



## **Председатель СК России поставил на контроль ход проверки по факту происшествия в общеобразовательном учреждении Свердловской области**



В городе Екатеринбурге 7 октября 2022 года в общеобразовательном учреждении местная жительница применила физическую силу в отношении несовершеннолетнего, в результате чего подростку были причинены телесные повреждения. По данному факту следственными органами регионального следственного управления проводится проверка.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета России по Свердловской области М.В. Богинскому представить доклад о ходе проверки. Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

10 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1730064>